


Το Enterprise Europe Network είναι το μεγαλύτερο 
δίκτυο υποστήριξης επιχειρήσεων στον κόσμο. 
Αποτελείται από 600 συνεργαζόμενους οργανισμούς, 
4.000 εξειδικευμένα στελέχη και 17 ομάδες 
εμπειρογνωμόνων σε αντίστοιχους βιομηχανικούς 
τομείς, σε περισσότερες από 60 χώρες. Από το 2008 
έχει βοηθήσει 2,9 εκατομμύρια επιχειρήσεις να 
καινοτομήσουν και να αναπτυχθούν διεθνώς, ενώ 
475.000 μικρομεσαίες επιχειρήσεις έχουν εμπιστευτεί 
μέχρι σήμερα τις εξατομικευμένες συμβουλευτικές 
υπηρεσίες του Δικτύου.

Το Enterprise Europe Network - Hellas είναι η 
ελληνική κοινοπραξία, μέλος του διεθνούς δικτύου. 
Σχηματίστηκε το 2008 με συντονιστές το Εθνικό 
Κέντρο Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου 
(ΕΚΤ) και το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ. Σήμερα αποτελείται 
από 16 οργανισμούς καταξιωμένους στον χώρο της 
καινοτομίας και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων βιομηχανικών συνδέσμων, 
ερευνητικών, τεχνολογικών και τραπεζικών 
ιδρυμάτων, καθώς και εμπορικών και βιομηχανικών 
επιμελητηρίων.

Αποστολή μας είναι να προσφέρουμε 
ολοκληρωμένες υπηρεσίες συμβουλευτικής 
υποστήριξης σε επιχειρήσεις με δυναμικό 
καινοτομίας και εξωστρέφειας με στόχο την ενίσχυση 
της ανθεκτικότητας και της ανταγωνιστικότητάς τους.

Ποιοι είμαστε Υπηρεσίες

Το Enterprise Europe Network - Hellas είναι το μεγαλύτερο 
δίκτυο επιχειρηματικής υποστήριξης στη χώρα. Ερευνητικοί 
και αναπτυξιακοί οργανισμοί, σύνδεσμοι επιχειρήσεων, 
επιμελητήρια και τραπεζικά ιδρύματα ενώνουν γνώσεις, 
εμπειρία και δίκτυα για την υποστήριξη μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων με δυναμικό καινοτομίας και εξωστρέφειας. 

Την περίοδο 2020-2021 το Enterprise Europe 
Network - Hellas συνέβαλε στην ανθεκτικότητα 
και ανάπτυξη των ελληνικών επιχειρήσεων. 
Αντιμετώπισε τις προκλήσεις της πανδημίας και 
σημείωσε αξιοσημείωτα αποτελέσματα: 

•	 159 επιχειρήσεις υπέγραψαν διεθνείς 
συμφωνίες επιχειρηματικής και τεχνολογικής 
συνεργασίας 

•	 3.313 επιχειρήσεις συμμετείχαν σε 
επιχειρηματικές αποστολές 

•	 233 επιχειρήσεις συμμετείχαν σε διεθνείς 
εκδηλώσεις επιχειρηματικών συναντήσεων 

•	 1.568 επιχειρηματικά προφίλ - αιτήματα 
συνεργασίας αναρτήθηκαν στη διεθνή  
πλατφόρμα του Δικτύου 

•	 952 επιχειρήσεις από το εξωτερικό  
εκδήλωσαν ενδιαφέρον για συνεργασία  
με ελληνικές επιχειρήσεις

•	 3.026 στοχευμένες επιχειρηματικές 
συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν

•	 8.750 ερωτήματα για θέματα ευρωπαϊκής 
χρηματοδότησης, καινοτομίας και 
διεθνοποίησης απαντήθηκαν. 

Επιτυχίες

Η νέα περίοδος του δικτύου στην Ελλάδα (2022-
2025) σημαίνει νέες ολοκληρωμένες υπηρεσίες για 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις με διεθνείς φιλοδοξίες  
και δυναμικό καινοτομίας. 

Τα μέλη του Enterprise Europe Network - Hellas  
είναι εδώ για να βοηθήσουν την επιχείρησή σας: 

•	 να προχωρήσει σε επιχειρησιακό σχεδιασμό  
και διαχείριση της καινοτομίας

•	 να λάβει μέρος σε επιχειρηματικές αποστολές  
και διεθνείς επιχειρηματικές συναντήσεις 

•	 να προχωρήσει σε διεθνείς επιχειρηματικές  
και τεχνολογικές συνεργασίες 

•	 να δραστηριοποιηθεί σε νέες αγορές 

•	 να υιοθετήσει νέες τεχνολογίες και τεχνογνωσία 

•	 να αποκτήσει πρόσβαση σε ευρωπαϊκά 
χρηματοδοτικά προγράμματα και εργαλεία

•	 να ενημερωθεί για πολιτικές και κανονισμούς  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

•	 να διαχειριστεί δικαιώματα διανοητικής 
ιδιοκτησίας

•	 να διοργανώσει εκπαιδευτικά σεμινάρια  
και ενημερωτικές ημερίδες.


